
CsehCsodák
IDŐUGRÁS AZ ARANYLÓ KÖZÉPKORBA: 

PRÁGA, ČESKÝ KRUMLOV ÉS A TÖBBIEK

3-4*-os belvárosi
szállodákban, reggelivel;

első nap: Ceske
Budejovicében félpanzióval

2026.
OKTÓBER 22-25. TARTS VELÜNK! MERT

ÍGY VAN AZ ÉLET
EGYENSÚLYBAN!

4 NAP/3 ÉJ 

ÁR: 149.000 FT/FŐ



Időugrás az aranyló középkorba! Ugorj Te is velünk 4 napra a cseh
kultúrparadicsomba: sörgyártó Budejovicébe ,  az angolos Hluboka-kastélyba, a

mesés csoda Český Krumlovba ,  a huszita labirintus Táborba ,  a misztikus-
rémisztó Kutna Horába és a hihetetlen Prágába !

Látogass el velünk a déli cseh kisvárosokba, no és Prágába, ahol megfér
egymással az ízes élet a középkor és a cseh kultúra időcsapdába zárt

értékeivel: kacskaringós utcácskáival, kies tereivel, labirintus kazamatáival,
kastélyaival, és persze söreivel, knédli jével. Inkább söreivel.

Lesz benne egy halom vi lágörökség, nem véletlenül! 
Ha van kedv, idő, kíváncsiság, akkor usgyi…

Tarts velünk! Mert így van az élet egyensúlyban!

AZ UTAZÁSProgramja

Sponzor Tours Utazási Iroda
8800 Nagykanizsa, Sugár u. 3. www.sponzorutazasok.hu
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Nagykan izsa  -  Č e ský Krumlov -  Č e ské  Budě j ov i c e
Kora reggeli indulást, majd az utazást követően a délutánt Český
Krumlov-ban, a Moldva dupla kanyarulatába beékelt mesevilág-
hangulatú kisvárosban töltjük, melynek középkori óvárosa és sziklára
épült vára az UNESCO Világörökség része. Krumlov malmait, várát,
gótikus templomát és keszekusza utcácskáit egy közös séta során
ismerjük meg, az ezt követő szabadprogram keretében pedig
kóstolásra ajánljuk a város sörét, a hajdani Eggenberget. Vi lágcsoda
kisváros élő medvékkel a várárokban. Este megérkezés Dél-
Csehország központjába, České Budějovicé-be. A belvárosi
négycsil lagos szál láshely elfoglalását (1 éj) követően vacsora, majd
szabadprogram a középkori városmagban.
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Hluboka -  Tábor  -  Prága
A reggelit követően utazás Prágába ,  közben érintve Tábor egykori
huszita fel legvárát és Hluboká kastélyát. Ahol az angol királyi udvar
szel lemiségéé a főszerep, hiszen ez Európa egyik legszebb
romantikus, Windsor mintájára épült Tudor-stí lusú kastélya. A
gátakkal megemelt Moldva fölé tornyosuló vadászkastély egy
angolpark közepén trónol, büszkén vál lalva gótikus eredetét és a
Schwarzenberg hercegek örökségét, melyben olyan különlegességek
is megtalálhatóak, mint a központi fűtés vagy a vízöblítéses toalett.
Tábort egyedülál ló módon néhány hét alatt „ál l ították fel”, akár egy
tábort (a „tábor” szó jelentése ugyanaz, mint magyarul) ,  amikor a
környékbeli husziták ide gyűltek össze megóvni igazukat és hitüket. A
bibl ikus ihletettségű, sziklamagas fennsíkon fekvő város utcácskáit
védelemre tervezték, ezért rendkívül kacskaringósak, így meghitt
zugok, romantikus kazamaták, ódon városfalak és tornyok váltogatják
egymást a huszita mozgalom mindenütt kitapintható szel lemével
átszőtten. (folyt.)



Prága

A cseh vi lágörökségek egy különlegességével koronázzuk meg
időugrásunkat a múltba, ugyanis Prágát elhagyva Kutná Horát
célozzuk meg. Megtekintjük az impozáns Szent Borbála katedrálist,
amely a közép-európai gótikus építészet egyik legszebb példája, majd a
rémisztően fenséges Csontkápolnával – ami valóban az, aminek hangzik
– zárjuk utunkat. Szabadprogram után hazaindulunk és az esti órákban
érkezünk Nagykanizsára.
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Közös sétánk ki indulópontja a fenséges gótikus városházával és
templommal, a híres hadvezér, Jan Žižka lovasszobrával ékesített főtér
lesz. Onnan vesszük be az óváros keskeny, kanyargós utcácskáit. A
kirándulást követően a „száztornyú” Prágába visz az utunk, ahol a
megérkezés és szál lásfoglalás után (2 éj) a késő délutánt és estét a
történelmi városközpontban töltjük, belevetve magunkat az óváros
forgatagába. Az Óvárosi téren gyönyörű gótikus, reneszánsz és barokk
épületek, templomok között sétálunk, megtekintjük az Óvárosi
városházát is a középkori csi l lagászati óraszerkezettel, a vi lághírű
Orloj jal ,  mely Prága szimbóluma. Ezt követően szabadprogram a
belvárosban.
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Reggeli után az egész nap Prágáé .  Városnézésünket a Moldva bal
partján, a sziklamagaslatra épített várnegyedben, a Hradzsinban
folytatjuk, amely a vi lág legnagyobb várkomplexuma és egyben Prága
legrégebben lakott része. Sétánk során megtekintjük a gótikus Szt.
Vitus-székesegyházat, a Szt. György-szobrot, a Régi Királyi palotát, a
Szt. György-bazil ikát, majd bekukkantunk a várfalnál található festői
szegletbe, az Arany utcácskába. Ezután lesétálunk a mesés Kisoldalra,
ahol egy ebédszünetet követően a városrész kis utcáin keresztül
megérkezünk a vi lághírű gyalogos kőhídhoz, a Károly hídhoz, melyen
átandalogva újra az Óváros hangulatos forgatagába csöppenünk. A
délután további részében szabadidő a belváros egyéni felfedezésére,
kel lő időt hagyva a prágai sörre és ételekre, és a közeli zsidónegyed
javasolt megtekintésére.

Kutna Hora -  Nagykan izsa
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idegenvezetés
két idegenvezető
3 reggeli
1 vacsora
sok mosoly
szállás 3-4*-os szállodákban
utazás légkondicionált autóbusszal
VOX-készülék (audio guide)

AZ ÁR TARTALMAZZA
BBP biztosítás
belépők: kb. 850 CZK
idegenforgalmi adó: 150 CZK

AZ ÁR NEM TARTALMAZZA

26.000 Ft/fő
EGYÁGYAS FELÁR

Prága – Vár (Katedrális, Királyi
palota, Arany utcácska) 450 CZK
Kutna Hora – Szt. Borbála templom
és Csontkápolna 400 CZK

Belépok“


